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ΘΕΜΑ: Πρόςκληςη για υποβολή προςφοράσ για την «Προμήθεια εξαρτημάτων και λοιπών ανταλλακτικών 

ταχυδιυλιςτηρίου φράγματοσ Βακζτασ Δ.Ε. Σήνου».  

Προκειμζνου ο Διμοσ Σινου να προβεί ςτθν προμικεια και μεταφορά ςτισ εγκαταςτάςεισ του Διμου 
Σινου, εξαρτθμάτων για τθν κάλυψθ αναγκϊν επιςκευισ τθσ μονάδασ ταχυδιυλιςτθρίου του φράγματοσ 
Βακζτασ του Διμου Σινου τθσ Δ.Ε Σινου, παρακαλοφμε όπωσ παραδϊςετε ζωσ την Σρίτη 01 Ιουλίου 2025 
και ώρα 12:00  τθν οικονομικι ςασ προςφορά, πλιρωσ ςυμπλθρωμζνθ, υπογεγραμμζνθ & ςφραγιςμζνθ, είτε 
μζςω θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου είτε ςτο πρωτόκολλο του Διμου, αφοφ λάβετε γνϊςθ τθσ υπ’ από 
10/06/2025 Σεχνικι Περιγραφι του Προϊςταμζνου του Σμιματοσ φδρευςθσ & αποχζτευςθσ του Διμου 
Σινου, θ οποία αποτελεί αναπόςπαςτο μζροσ τθσ παροφςθσ.  
  Επιπλζον, η οικονομική ςασ προςφορά, ςφμφωνα με τα αναφερόμενα ςτο Άρκρο 80 του Ν. 
4412/2016, πρζπει να ςυνοδεφεται από τα κάτωθι δικαιολογητικά: 
 

1. Πλιρωσ ςυμπλθρωμζνθ (υπογεγραμμζνθ & ςφραγιςμζνθ) τθν Τπεφθυνη Δήλωςη του οικονομικοφ φορζα 
κατά περίπτωςθ, δλδ ςε περίπτωςθ φυςικοφ προςϊπου, ι ςε περίπτωςθ νομικοφ προςϊπου τθν υποβολι 
αυτισ εκ μζρουσ του νομίμου εκπροςϊπου (ωσ νόμιμοσ εκπρόςωποσ νοείται αυτόσ που προκφπτει από το 
ιςχφον καταςτατικό ι το πρακτικό εκπροςϊπθςισ του κατά το χρόνο υποβολισ τθσ προςφοράσ ι αίτθςθσ 
ςυμμετοχισ ι το αρμοδίωσ εξουςιοδοτθμζνο φυςικό πρόςωπο να εκπροςωπεί τον οικονομικό φορζα για 
διαδικαςίεσ ςφναψθσ ςυμβάςεων ι για ςυγκεκριμζνθ διαδικαςία ςφναψθσ ςφμβαςθσ), ωσ απόδειξθ για τθ 
μθ ςυνδρομι των λόγων αποκλειςμοφ τθσ παραγράφου 1 του άρκρου 73 του Ν. 4412/2016 (Τπόδειγμα 
χορθγείται από τθν υπθρεςία). 

2. Τπεφθυνη Δήλωςη ςτθν οποία κα δθλϊνεται ότι: Α) Τα χαρακτθριςτικά των υπό προμικεια ειδών κα 
είναι ςφμφωνα με τα αναφερόμενα ςτθν από 10/6/2025 Τεχνικι Έκκεςθ του Προϊςταμζνου του Τμιματοσ 
φδρευςθσ & αποχζτευςθσ του Διμου Τινου, Β) Τα υπό προμικεια είδθ κα είναι προϊόντα αξιόπιςτων και 
δοκιμαςμζνων καταςκευαςτικών οίκων, πιςτοποιθμζνων κατά ISO και καταςκευαςμζνα ςφμφωνα με τα 
ιςχφοντα ευρωπαϊκά και διεκνι πρότυπα. Θα είναι ςφμφωνα με όλεσ τισ διεκνείσ και ελλθνικζσ 
προδιαγραφζσ, οδθγίεσ και απαιτιςεισ ςε ότι αυτζσ αφοροφν τα εν λόγω υλικά.  Όλα τα υλικά τα οποία 
χρειάηονται επεξθγιςεισ ι οδθγίεσ κα ςυνοδεφονται από τα αντίςτοιχα εγχειρίδια χριςθσ, Γ) Όλα τα 
υλικά κα φζρουν ςιμανςθ πιςτότθτασ CE. 

3. Σα αντίςτοιχα πιςτοποιητικά ISO. 
 

   Τα χαρακτθριςτικά των υπό προμικεια ειδών κα είναι ςφμφωνα με τα αναφερόμενα ςτθν από 10/06/2025 
τεχνικισ ζκκεςθσ του Σμιματοσ Υδρευςθσ – Αποχζτευςθσ και ο ενδιαφερόμενοσ οφείλει να λάβει γνώςθ 
αυτισ κατά τθν κατάκεςθ τθσ προςφοράσ του και ο ενδεικτικόσ προχπολογιςμόσ αυτών ανζρχεται ςτο ποςό 
των 3.447,20€  ςυμπεριλαμβανομζνου Φ.Π.Α. 24%.  
 

Για τθν κάλυψθ τθσ δαπάνθσ τθσ ανωτζρω προμικειασ, ςυνολικοφ προχπολογιςμοφ 3.447,20€ ζχει 
εκδοκεί α) θ υπ’ αρικ. 454/24-06-2025 (ΑΔΑΜ: 25REQ017077271 & ΑΔΑ:917ΔΩΗ6-ΖΛΛ ) απόφαςθ ανάλθψθσ 
υποχρζωςθσ και β) θ βεβαίωςθ του Προϊςταμζνου τθσ Οικονομικισ Τπθρεςίασ, επί τθσ ανωτζρω απόφαςθσ 
ανάλθψθσ υποχρζωςθσ, για τθν φπαρξθ διακζςιμου ποςοφ, τθ ςυνδρομι των προχποκζςεων τθσ παρ 1α του 
άρκρου 4 του ΠΔ 80/2016 και τθ δζςμευςθ ςτα οικείο Μθτρϊο Δεςμεφςεων τθσ αντίςτοιχθσ πίςτωςθσ 
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Η ανάκεςθ των υπθρεςιϊν κα γίνει ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/8-8-
2016/Σεφχοσ Α) «Δθμόςιεσ ΢υμβάςεισ ζργων, προμθκειϊν και υπθρεςιϊν» και τα οριηόμενα ςτθν Σεχνικι 
Περιγραφι του Προϊςταμζνου του Τμιματοσ  Ύδρευςθσ – Αποχζτευςθσ του Διμου Τινου.  
 

Συνθμμζνα ςασ αποςτζλλουμε τθν Σεχνικι Περιγραφι του Προϊςταμζνου του Τμιματοσ Ύδρευςθσ & 
Αποχζτευςθσ του Διμου Τινου «Προμήθεια εξαρτημάτων και λοιπών ανταλλακτικών ταχυδιυλιςτηρίου 
φράγματοσ Βακζτασ Δ.Ε. Σήνου». 

 

 Ευχαριςτοφμε και για ότι χρειαςτείτε είμαςτε ςτθ διάκεςι ςασ. 

 
 

 

      Ο Δήμαρχοσ Σήνου   

     Παναγιώτησ Κροντηράσ  




